

## 母爱像春风

小记者:刘蔼萱 编号:151475  
班级:四(4)班

母爱是伟大的,更是无私的。有妈妈的爱,我好幸福。

一个夏天的晚上,我所住的小区停电了,家里一片漆黑,空调不能用了,卧室里很热。担心我休息不好,妈妈就搬个小板凳坐在我床前给我扇扇子。我劝妈妈去休息,但妈妈坚持

给我扇扇子,我舒服地入睡了,却不知妈妈何时休息的。妈妈的爱是清凉的风,伴着我进入梦乡,我真幸福。

妈妈的爱像春天的微风,轻轻地抚摸着我;妈妈的爱像春雨,滋润着我的心田;妈妈的爱像太阳,照耀我快乐健康地成长……我们应该珍惜妈妈的爱,好好学习,将来报答妈妈的养育之恩。

(辅导老师:单俊芳)

## 我学滑冰

小记者:段一凡 编号:151458  
班级:四(3)班

星期天下午,我对爸爸妈妈说:“我们去滑冰场滑冰吧。”爸爸妈妈非常爽快地答应了,我高兴极了!

到了滑冰场,我穿好滑冰鞋,爸爸妈妈一人拉我一只手,我就像一个醉汉似的东倒西歪。爸爸妈妈先扶我滑了几步,我觉得滑冰鞋太重了,就把滑冰鞋脱下来,跑到旁边去休息了。休息了一会儿,我又穿上滑冰鞋去练了。看我滑得很吃力,爸爸妈妈就赶紧过来帮我,我说:“你们先松开我的手,我好

像找到感觉了。”没想到,爸爸妈妈刚一松开我的手,我就摔了个仰面朝天。妈妈问:“宝贝儿,摔疼了吗?”我忍着疼说:“不疼!”妈妈把我扶起来后,我又围着滑冰场练呀练呀,终于练会了。我高兴地滑到妈妈身旁,对妈妈说:“妈妈,我学会滑冰了!”妈妈伸出大拇指夸奖我,爸爸笑着说:“你真棒!”我高兴得手舞足蹈。“扑通”一声,一不小心,我又摔了一跤,我不好意思地笑了笑。

这件事告诉我们,做什么事都要有耐心,也不能骄傲!

(辅导老师:康玲)

## 蛋糕店里的争吵

小记者:卞一旭 编号:151528  
班级:五(3)班

一天,我在蛋糕店里看见一支铅笔、一本本子、一个削笔刀和一块橡皮。它们各有特长,橡皮小巧玲珑,铅笔细长,本子既厚又实用,削笔刀锋利无比。它们却互相不服气,但它们都听面包师傅的话。

面包师傅刚拿起本子和铅笔,铅笔就说:“看我写起字来多好看,我应该是老大。”铅笔平时最讨厌削笔刀了,因为它把铅笔的衣裳都脱掉的时候,铅笔就没有了。本子说:“我应该是老大,因为有我,主人才用铅笔,要不然,要铅笔有什么用

呢?”橡皮和削笔刀听了铅笔和本子说的话也不乐意了,橡皮说:“要不是我,铅笔写错了,那可是要闹笑话的,我应该是老大。”削笔刀不服气地说:“我才是老大,因为要不是我,铅笔就不能用……”

正当它们吵得厉害时,面包师傅发话了:“你们都别说了,你们各有所长,也各有所用,我给客户算账时用得着你们,你们都是我的好帮手……”

听了面包师傅的话,铅笔、本子、削笔刀、橡皮不再争吵了,它们乖乖地等候面包师傅的调遣。

(辅导老师:霍粉香)

## 我想

小记者:赵晗旭 编号:151529  
班级:五(3)班

我想把眼睛  
安在土地上  
看夕阳多美丽  
看星空多明亮  
看啊  
看世界多奇妙

我想把耳朵  
接在河边上  
听流水歌唱  
听小鸟鸣叫  
听啊  
听春天的歌声多美妙

我想把眼睛  
装在天空上  
观星星多璀璨  
观月亮多明亮  
观啊  
观天空多神奇

我想把我自己  
安在小鸟身上  
飞过沙漠  
飞过海洋  
飞啊  
飞向遥远的地方

(辅导老师:霍粉香)

## 跳绳比赛

小记者:王潇晗 编号:151530  
班级:五(3)班

在童年生活中,我参加过许多的比赛,随着岁月的流逝,我对很多比赛都没印象了,唯有跳绳比赛让我记忆犹新。

记得上小学四年级时,学校举行了跳绳比赛。比赛那天,天气炎热,太阳像个火球一样炙烤着大地。班主任陈老师经过认真挑选,决定派出10名精兵强将

上阵,其中,我也是这10名精兵强将中的一员。

到了操场,我暗下决心:一定要竭尽全力,争取取得好成绩,不辜负老师和同学们的期望。

随着一声哨响,该我上场了。站在了比赛的位置上,我有些紧张。当计数开始时,绳子便在我手中飞舞起来。我跳得飞快,不时听到老师和同学们为我加油的呐喊声。时间一秒一秒地

过去了,我有些疲惫了,豆大的汗珠滚落而下,我跳得也慢了,“163,164,165……努力,加油啊!”同学们为我鼓劲的声音越来越响亮了。我使出浑身力气,奋力一搏。“嘟”一声,比赛时间到了,我以优异的成绩取得了同年级阶段的冠军。同学们欢呼着一哄而上,和我相拥在了一起,我们共同分享着胜利的喜悦。那一刻,我懂得了集体的力量是无穷的!

跳绳比赛结束了,我为自己感到骄傲,也为班集体取得的荣誉而感到骄傲!

(辅导老师:霍粉香)

## 赏菊

小记者:张照祥 编号:151386  
班级:三(4)班

一个阳光明媚的早晨,舅舅带我们去开封清明上河园看菊花。

到了目的地,我的眼前一片花的海洋,不同颜色的菊花竞相绽放,黄色的、紫色的、红色的、白色的……真是五彩缤纷,我还

看到了从来没有见过的绿色的菊花。

清明上河园里的菊花造型非常好看,有的像大花坛、有的像小山、有的像动物……菊花的形态各异:有的呈圆球状,像乒乓球似的;有的花瓣细长细长的,像绽放的烟花。“自来卷”菊花也登场了,知道我为什么叫它“自来卷”吗?那是因为有一种热

## 有趣的汉字

小记者:省灵杰 编号:151522  
班级:五(3)班

我原以为中国的汉字是那样枯燥乏味、单调难写,而且还难记忆。可是,自从学习了《遨游汉字王国》这本书,我就对汉字有了新的看法。其实,汉字并不是那样枯燥乏味,而是有趣、神奇的,比如猜字谜就很有趣。下面,我就给大家出几个字谜:“十

月十日”,你们猜出来了吗?没错,就是“朝”。那“打断念头”呢?不知道了吧!哈哈!是“心”!你们看,把念分成今和心,念的头就是今,而“打断念头”不就是把今去掉吗?把今去掉就剩心了。怎么样,汉字神奇吗?

谐音歇后语也很有趣。比如:和尚的家——妙(庙),贺九的弟弟——合适(贺十),还有火烧城墙——热诚(城),缺牙齿坐

## 我的奶奶

小记者:刘畅 编号:151399  
班级:三(4)班

几个星期前的一天,我非常难过,因为那天,世上最疼爱我的奶奶去世了。

想起奶奶去世的那晚,我不禁一阵心酸。如今,每次看见奶奶的照片,我都心痛。我的奶奶一心向善、乐于助人。记得有一次下雨天,奶奶看到一只可爱的小狗没有地方去了,她就把小狗

上席——一望无涯(牙)……

另外,汉字的谐音笑话也很有趣。下面,我给大家讲一个谐音笑话:节日的时候,小兔子生气地对梅花鹿说:“你看,别的女孩子都能收到花,你为什么不送给我花呢?”梅花鹿可怜巴巴地说:“因为我是梅花鹿(没花鹿)啊!”听了这个笑话,相信大家都哈哈大笑吧!

啊!汉字,你真神奇啊!我爱你!

(辅导老师:霍粉香)

## 春天来了

小记者:张开娴 编号:151005  
班级:二(1)班

春天来了,小朋友走出户外去放风筝。

春天来了,冬眠的动物醒了,燕子从南方飞回来了,蜜蜂急急忙忙地去采花蜜,蝴蝶匆忙忙地去采花粉。

春天来了,小树上长出了嫩绿的芽儿,小草换上了绿色的衣服,花儿竞相开放。

春天来了,到处都是欣欣向荣的景象。春天真美呀!我喜欢春天!

(辅导老师:高紫兰)

# 周口七一路一小记者作品联展

